/ PromVodSnab.ru
Q +7(812)642-40-02, +7 800-600-59-90

info@promvodsnab.ru

¢ HACOCbI NMOrPYXHbIE



Prinect Color Editor
Page is color controlled with Prinect Color Editor 2.0.56
Copyright 2004 Heidelberger Druckmaschinen AG

To view actual document colors and color spaces, please
download free Prinect Color Editor (Viewer) Plug-In from:
http://www.heidelberg.com

Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): GenericGray.icm

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

CMYK Image:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

Multicolor Image:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: yes
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
Enable Overprint in Device CMYK: no

Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: yes


User
Прямоугольник


Technische Daten ¢ Technical Data » Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys TSN TSN 300
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 200 TSN 300S
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTamA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koawavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoOCTb * Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 09A 16A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amartov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwo © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta oupntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte
Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine 5m 7m
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg

DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 110 L/min
DidZiausias siurblio nagumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"
A nyomdcsGvezeték min. atmeroje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma deriniigi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ® Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngrdBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGETpO £ * Gapina Kadar yabanci @3 mm @3 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych « Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi vameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1AKoCTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru « Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimalni saci Uroven ¢ Min. szivasszint 5mm 15 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight e Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 315 4,8
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris * Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate /525,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emballage ¢ Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 200 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota'oeig cuokevaol og Forpackningens dimensioner B= 170 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepsl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 285 mm 310 mm
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1"1/4 1"1/4 1"1/4 171/4 1"1/4 1"1/4 1"1/4
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SL 250 SL 400
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice SLG 250 SLG 400
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 250 W 400 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHOCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog © Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 20A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpatutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ KaitsesUisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 5uF 8 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowwHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

6m 7m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natezenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 180 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1/4 1" 1/4
A nyomdcsGvezeték min. atmeroje o M Hoe CxumalolLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ® Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

Durchlabffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasae cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGETpO £ * Gapina Kadar yabanci @3 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi SvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1AKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vodrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ¢ Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom) otayn avappognong ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania  Miniméini saci Grovedi ® Min. szivasszint 10 mm 15 mm
MuHumMansHeIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel ® Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt » Vekt ¢ Peso kg 412 4,8
Ciezar » Bec ® Tomeg » Hmotnost * Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal « N. TeZina * Greutate /g:4,4 /g:5,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emQalIage . Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud ® Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 310 mm 340 mm
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20A 3,0A 50A 6,5A 50A 6,5A
10A 10A 10A 16 A 10 A 16 A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 16 uF 20 uF 16 uF 20 uF
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 300 800
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koawavohe'own wyv's ® Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHoCTb * Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vaor © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection ¢ Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 é6 IP 68 66
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu  Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowwHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natezenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. atmeroje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimdot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ® Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBbffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToO £ * Gapina Kadar yabanci @8 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych « Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi JvameTp YacTiL TBEPAOM dIpaKLuM B XiakocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ¢ Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini saci Uroven ¢ Min. szivasszint 20 mm 20 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kaapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiotal'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei = 360 mm 360 mm
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SPG

STF STF SX SMC SPG
400 1000 350-S 1003 350 800
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50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350 W 800 W
20A 48 A 1,4A 45A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6é
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 17 171/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/20m \/5m \/5m
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va * Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ® Tehnicki podaci  Date tehnice

DRAINAGE

TSN
200 HL

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania
Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseg © Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa

230V
50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koawavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

200 W

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat

09A

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Anartov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vaor © Isoleringsklass © Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ® 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 ¢4

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'tra ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

4 uF

Férderhdhe max. * Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura méxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot iavo'ma a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

DidZiausias siurblio nasumas * Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

60 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Ehaytom diapetpog aywyod riapoxig ¢ Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Pramér privodnino potrubi

A nyomdcsGvezeték min. atmeroje o M Hoe CxumalolLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

1

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Buiong
Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis

Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

\/5m

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé opptil * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToo £ * Gapina Kadar yabanci

Max. érednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atméréig

MaxcumanbHbi SvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuM B XiakocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru « Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

@ 3 mm

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom a1a8yn avappdenong * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimaini saci trovei » Min. szivasszint
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja

Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

5mm

Gewicht ® Weight ¢ Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris * Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate

3,5

Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | =
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota!'oeig cuokevaol og Forpackningens dimensioner B=
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei =

200 mm
170 mm
285 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaxHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 300 HL 800 HL
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

HanprxeHve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkon kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d’utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem  'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttéjénnite ¢ Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aewo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskwit npesoxparutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija ¢ Trykkrorets min. diameter
Eéyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsdvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatoiee ycnnue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion e Profundidade de imerséo ¢ Nedszenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiang z z

Dalma deriniigi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ® Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl » Avappogd Eéva avikeijieva e 1aeTpo £ * gapina kadar yabanci %] 8 mm @ 10mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcamanbHbi JvameT YacT TBEPAOM dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdenang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac Groveri ¢ Min. szivasszint 20mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso * Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking L= 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Paamepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimaddud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H= 360 mm 360 mm
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VORTEX DRAINAGE DRAINAGE

STF STF SX SMC SPG SPG
400 HL 1000 HL 350-S HL 1003 HL 350 HL 800 HL
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350w 800 W
20A 48 A 1,4 A 45 A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 ¢6
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1”7 171/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/ 20m \/5m \/5m
@ 25 mm @ 30mm @2 mm @2 mm @ 3 mm @ 3 mm
40 mm 40 mm 2mm 60 mm 10 mm 10 mm
5,0 7,0 45 10 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 420 mm 310 mm 310 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data * Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Teyvika' Aedoue'vo * Tekniska data » Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue AanHble * Miiszaki adatok  Techniniai duomenys SDC SDC
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 200 300
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspénning ® Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTatmA * Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektforbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia

Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttéjénnite ¢ Corrente de entrada 09A 16 A
Natezenie » Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aewo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m 7m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot icavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 100 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrorets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Eéyiom iayeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. atméroje ® Makcumanboe Cxwmatoiee ycnnue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere # Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op til » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappogd Eéva avTikeiyieva e B1aeTpo £ * gapina kadar yabanci @3 mm d5mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbiI JvameTp YacTi TBEpAOM dIpaKLuK B X1AKoCTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspir corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd » Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom o1dByn avappdnang * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania @ Minimalni saci trovefi » Min. szivasszint 5 mm 15 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ® KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 35 Kg 4.4 Kg
Ciezar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! ) ! )
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =200 mm [=230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=170 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdédud ¢ Dimenzije pakovanja ® Dimensiunile cutiei H=285 mm H=310 mm
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550-G 750 400 900 1003 600
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50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 750 W 400 W 900w 1000W 600 W
30A 3,8A 20A 45A 45 A 2.8A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP68 éé IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 8 uF 12 uF 20 uF 8 uF
8 m 10m 5m 10m 34 m 7,5m
165 L/min | 190 L/min | 140 L/min | 230 L/min | 120 L/min 230 L/min
1’ 1"1/2 1"1/2 171/2 1” 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/5m Vo2om | Vsm
@5 mm @ 8 mm @ 30 mm @ 35mm @ 2 mm @ 3mm
15 mm 20 mm 50 mm 50 mm 60 mm 30 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaxHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SPX SPX
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 400D 900D
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ® Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkon kulutus 400 W 900 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d’utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem  'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttéjénnite ¢ Corrente de entrada 20A 4.3A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) )

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aewo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskwit npesoxparutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 ¢é IP 68 ¢6
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 12 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 200 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija ¢ Trykkrorets min. diameter
Eéyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsdvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatoiee ycnnue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiang z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl » Avappogd Eéva avikeijieva e 1aeTpo £ * gapina kadar yabanci @8 mm @8 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcamanbHbi JvameT YacT TBEPAOM dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdenang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac Groveri ¢ Min. szivsszint 20 mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso ® Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 49K 6.7 K
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! g. ! g.
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =230 mm =230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=200 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud * Dimenzije pakovanja » Dimensiunile cutiei H=310 mm H=310 mm
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VORTEX DRAINAGE VORTEX

SPX SPX SDX SDX SVX SVX
550V 1100V 400 1100 550 1100
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 1100 W 400 W 1100 W 550 W 1100 W
29A 50A 20A 50A 3,0A 50A
10A 10A 10A 10A 10 A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 12 uF 8 uF 16 uF 8 uF 16 uF
7m 95m 6,5m 9m 7m 10 m
160 L/min 250 L/min 120 L/min 280 L/min 180 L/min 250 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1"1/2 1"1/2 2"
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 30 mm @ 30 mm @ 4 mm @ 4 mm @ 40 mm @ 40 mm
40 mm 40 mm 20 mm 30 mm 60 mm 60 mm
5,8 Kg. 6,9 Kg. 5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg.
=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=400 mm H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm
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HACOCBI ITIOI'PY 2KHBIE

1. Texuuka 0€30MaCHOCTH

BHUMATENLHO MPOYNTANTE UHCTPYKLMH 10 OCYILECTBIICHUS
cOOpKH | 3aImyCcKa HAacoca. 3anpelaeTcst HCroJb30BaHNe Hacoca
JIAL[AMH, He O3HAKOMJIEHHBIMH C PYKOBOJICTBOM I10 9KCILTyaTal| K
(mucTpyKUmsiMi). He momyckaeTcst MCIONB30BaHue Hacoca
JETbMH 1 JIIaMi J1o 16 JieT, KOTopble He JIOJIKHBI JIOMYCKAThCSI
B 30HYy paboThI HAcOCa.

Tonb30BaTesb HeCeT OTBETCTBEHHOCTD MEPEf] TPETHUMU JIMIAMI
B 30HE pabOTHI Hacoca.

ITPU paGoTte Hacoca 3anpeniaeTcst HaXoxKaeHne
Jloied B BOAE WJIM B NepeKavynBaemMon
JKMAKOCTH.
Hacoc moikeH GbITh MOCOEAMHEH K 3JEKTPOCETH
MCKJIIOYUTEIbHO MOCPEJCTBOM OCHANIEHHOTO
NpeROXPaHNTeNIeM BbIKJII0YATENs1, CPadATHIBAIOLIETO
NPY HOMMHAJILHOM 3HA4Y€HNH TOKa pa3mbikanus 30 MA,
M YCTAHOBJIEHHOM B COOTBETCTBUY C AEHCTBYIOIUMU
HOPMaTHBAaMH 3a3eMJIEHHOH PO3eTKH.
3amura: He meHee 10 Amm.
JIommycTMO MCIONB30BaHKe MOrPY KHbIX HACOCOB B GacceiHax
M CaJIoBBIX Npyfiax. [lyis ipyrux onepauuii cegyeT coomoaaTh
yKasaHusi, pegycmorpettble crangaprom VDE 0100, yacts
702.
BHUMAHMUE: Ilepen npoBepKoil Hacoca OTKJIIQYHUTE
€ro OT 3JIeKTPOCETH.
3aMeHa IIHypa NMUTaHUA TpebyeT HCHOJIb30BaHUs
CHelUaNbHbIX NHCTPYMEHTOB, B CBSI3U C YEM CIEAyeT
00paTUTLCS B ABTOPU30BAHHBII CEPBHUCHBIH LIEHTP.
TIpu paGoTte Hacoca MOXKET MCMONB30BATLCS YIMHUTEb,
WM3rOTOBJICHHBIN U3 COOTBETCTBYIOLIErO AEHCTBYOLINM
Hopmam kaGesnst mo. HO7 RNF ¢ ceuennem mpoBojia He
MeHee 1 MM, KOTOpbIi COOTBETCTBOBAJ Obl HOpMe DIN
57282 v DIN 57245.

(st Baweit 6e30macHoOCTH)
IIpuBenenHoe Ha 3aBOJICKON TabGaMYKe Hacoca
Hanpsikenve (230 BosbT nepeMeHHOro ToKa) JI0JKHO
COOTBETCTBOBATh 3HAUYECHHUIO HANPSIXKEHUS
EKTPOCETH.
Iepen 3amyckom Hacoca KBanu(UUMPOBAHHBIN NEePCOHAT
JOJKEH YJIOCTOBEPUTBCS B OOECNEUEHUN CIEAYIOLINX Mep
2NeKTPOOE30MaCHOCTH:
* YCTaHOBKM 3a3eMIIEHUS].
¢ 3aseMieHMs] HEUTpaNu.
¢ McnpaBHOCTH U COOTBETCTBHS 3aLUTHOTO BBIKIIIOYATEIsS
HOpMaM 6e30MaCHOCTH NPOU3BOAUTEIS NEKTPOIHEPIHHU.
¢ TlpenoTBpallieHust BO3MOXKHOCTH MOMAJaHNs BOAbI HA BUIKI
1 PO3ETKU.
* YCTaHOBKU BUJIOK U PO3€TOK B 06€30MACHOM MECTe MpU
HaJIM41y BEPOSITHOCTH 3aTOILICHMUSI.
¢ 3anpeliaeTcs repekauka HaCOCOM arpeCCUBHBIX YKUIKOCTEN
1 abpasuBHBIX NPOAYKTOB. B cilyyae BbIxoja Hacoca u3
CTpOst BCE PEMOHTHbIE PA0OTbI I0JKHbI BBINOIHSATBCS TOTBKO
B CEPBICHOM LIEHTpE.
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Ipu 3ameHe jeTaneil HEOGXOAMMO MCHONB30BATh TONBKO

OpUTMHAJbHBIE 3amvyacTH. an/IMI/ITe K CBCJJICHHUIO, YTO B

COOTBETCTBUU C ﬂeﬁCTBy}OLHMM 3aKOHOM 00 OTBETCTBEHHOCTH

3a n3fenme

MbI HEe HECEM OTBETCTBEHHOCTHU

3a y6]:lTK]/I, HAHECECHHBIC HAalllUM ﬂpMGOpOM, BCJIC/ICTBUE:

a) HETIPAaBUJIBHOTI'O PEMOHTA, BBIMOJHEHHOTO 3a MpenejiaMun
ABTOPU30BAHHBIX HAMU CEPBUCHBIX LICHTPOB;

b) ncnonb3oBanust npu 3amene HEOPUTMHAJIBHBIX
3AITYACTEN;

C) HecOOJIIOfeHNsT HOPM M yKa3aHWil, NPUBEACHHLIX B
PYKOBOJICTBE MO 3KCIUTyaTaiyu. Te Xe mpaBuiia AefCTBYIOT
" 17151 BCIIOMOTraTeJIbHOTO 060pyﬂOBaHMﬂ.

ConpoTusiienune

MaKCI/]MEUI])Haﬂ TeMmneparypa nepeKalmsaeMOﬁ B HENMPEPBIBHOM
pesKuMe SKUIKOCTH He JIOJXKHa mpeBbiiath 35 °C.

JlaHHBIA HACOC He MpeJHA3HAYeH JJIsl MepeKauuBaAHUS
BOCIJIAMEHAKINUXCHA, [‘Opl{)‘ll/lx n B3pblBOOl’IaCHb1X
KHUIKOCTENH!

B YaCTHOCTH, 3allpeliacTCs NepeKkaika MalllMHHOTI'O TOIINBA,
MOIOLINX CPENCTB M IPYINX XUMUYIECKUX IMPOTYKTOB.

2. Ha3znauyenue
BHUMAHHUE! O6mactb npuMeHeHust

JPEHAXK - [Ins1 nepekaunBaHus 1 BbIKAYNBAHUS
MPECHOI BOJIbI, MOKET ObIThb CJIE€rKa 3arpsi3HeHa
JIOKJIEBOI BOJIOM.

VORTEX - IlepeHoCHOI! Orpy>KHOIl JIeKTPOHACOC
77151 IEPEKAYNBAHNUSI BOJIbI, 3arPSI3HEHHOM
B3BEILIEHHbIMU YacTulaMu. briaroapst 6onbimm
pa3Mepam OTBEpPCTUii ero 3a60PHOIl PeIeTKH, OH
MOXET TaK>Ke ObITb UCIONb30BAH B KAYECTBE
aBapMITHOrO HACOCA MPH HABOJHEHUSIX J7Isl OTKAYKK
CHUJIBHO BOJIBL.

st 0GecnedeHns: ONTUMAIBHOTO OXJIAXKIEHUsI
JBHraTeNsl KOPIYC HACOCA OCHALIEH BAHTY30M /ISt
BBIBOJIA BOJIBI U BO3AyXa.

3anyck

Iorpy3uTe Hacoc B BOAY U MOAKJIIOUUTE €ro K

anektpoceT. Hacoc rotos k pabote.
3. IloaroroBka K 3KCIUIyaTauuu
‘YcTaHOBKA IIOTPY>KHOTO 3MIEKTPOHACOCA OCYILECTBIISIETCS] Iy TeM:
 CTALMOHAPHOIO 3aKPETUIeHHs! IPY TOMOLLA YKECTKOM TPYObl UK

¢ CTAUMOHAPHOIO 3aKPEIJICHUs PU MOMOIM 1IJIaHTa.

OGparuTe BHUMaHHe
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JAHOM KOJIOAIA JIIsi MPeOTBPAIleHNs] BCAChIBAaHUS WJa.
3anpeiiaercs NEPEeHOCUTh U NepeMelaTh HacoC 3a IIHYpP
nuTanus. [Ipy HaTMYMU TOTITIABKOBOT'O BBIKJIIOYATEINS OH
OTpPeryJIupoBaH TakKMM 00pa3oM, 4YTOOBI MO3BOJHTH
HEeMeJJICHHBII 3aITyCK Hacoca.

ITIpumeuanne

Inst o6ecneveHusi CBOGOAHOrO ABUXKEHUS IMOIIABKOBOTO
BBIKJTIOUATENs] MUHUMAJIbHbIE TabapyuThl KOJIOLA /TSt Hacoca
nokHbl cocTaBisaTh 40x40x50 cm. Bo3MOXKHBIM sIBIIsieTCS
MCIOJIb30BaHie COOPHBIX GETOHHBIX KOIOALEB C BHYTPEHHIM
nrameTpoM okono 40 cm.

4. NHCcTpyKUuM no 00CayKMBAHUIO

IMorpy>KHOIt 37IEKTPOHACOC ABJIAETCS BbICOKOKAYECTBEHHBIM

U3leNeM, MPOIIEIINM Psifi CTPOTUX 3aKITIOYUTENbHBIX

MPOBEPOK 1 HYKJIAIOIIMMCS] B MUHUMAJILHOM TEXO0CTY > KUBAHMH.

Tem He MeHee, C IENbIO MPOJIEHNS] CPOKA €ro CIyXKObI,

PEKOMEHJTyeTCs PEryJIsSiPHO TIPOBOIMTH HEOOXOAMMBIE ONepaLyiy

0 yXOjly ¥ MPOBEPKM €0 COCTOSHMSL.

¢ Ilepey HayalOM BbINOJHEHHUS 06O omepauuu 1o
TEXOOCIY>KBAHUIO OTKJIFOYUTE HACOC OT 3MEKTPOCETH.

¢ PekoMeHjyeTcst mpoBepsTh Kax/ible 3 Mecsla MCIPaBHOCTh
TOMJIABKOBOTO BBIKJIIOUATEJIS CTALMOHAPHOIO HACOCA.

¢ [IpombIBaiiTe MEPEHOCHON HACOC YUCTOI BOJOH MOCie
KaXKJIOrO €r0 MCIIOIb30BaHMS.

* YpansiiTe npu NOMOLIM CTPYH BO/bI NPUIIMIILYIO K KOPIYCYy

&3

Hacoca rpsi3b U CJM3b.
B ciyuae cunbHOrO 3arpsi3HeHust KOpIyca Hacoca OTBUHTHUTE
BUHTBI M CHUIMHUTE €ro BOfi03a00pHYI0 pemeTKy. [Ipomorite
KOpITyC Hacoca M YCTAaHOBHUTE BOJ03a00PHYIO PEIeTKY B
VICXOJJHOE TIOJIOKEHNE.

Kaskyple 3 Mecsiiia ouMIaiiTe CTEHKH M THO KOJIO/LA OT
rpsi3u.

YnansiiTe o6pa3yromuiicss Ha MOMIABKOM BBIKJIIOUATElNe
0CajIoK, MPOMBIBAst €ro MPECHOI BOAOI.

He nopsepraiite Hacoc BO3AENCTBIIO MOPO3a.

BHUMAHMUE!

“ITPEHAX”

Oco0ble MHCTPYKLMHU: HACOC He MpeJHA3HAYeH AJIst
nepeKayku KaHAJU3aLHOHHBIX CTOKOB M BOJBI C
cofiep:KaHneM Mecka.

3anpemnaercst paGora Hacoca “BCyxyio”.

TapaHTHsi TPOM3BOANTENISI HE PACIPOCTPAHSIETCS HA
NOBPEX/EH!s1, BbI3BAHHBIE PA0OTOM HAcoca “BCyXyio”.

“VORTEX”

3anpemuaercst paGora Hacoca “BCyxyio”.

TapanTusi NPOM3BOMTEISI HE PACIIPOCTPAHSIETCS HA
NOBPEX/EeH!s1, BbI3BaHHBIE PA0OTOI Hacoca “BCyXylo”.

TABJIMIIA BBISIBIEHUSI HEUCITPABHOCTENM

HENCHIPABHOCTD
[lBuraTtens He paGoTaeT
JIBuraresib paboTaeT, HACOC He KayaeT
Cna6as mofauya
TlocTosiHHOE BBIKITIOUEHNE C OTKIIIOUEHNEM 3allUTHOTO BBIKITIOYATE]Is
ITPUYNHDLI

Her Hanpsi>KE€HUA B CETH, HE Cpa6aTbIBaeT MOTIABKOBBII BBIK/TIOYATEIb

HeucnpaBHocTb 3alUTHOrO yCTpOICTBA

33.].[[]/1’1‘8 JBUTATEJISI OTKIIFOUCHA, HACOC TI0]T Hany3KOI;I/3a6JIOK]/Ip0BaH

CpabatbIBaHKe 3alIUTbI IPU paboTe “BCYXYH0”, HU3KUI YPOBEHb BOJbI
5

HewncnipaBHocTh Hacoca

3acopeHue BXOJJHOrO MaTpyoKa

BiokupoBka 06paTHOro KjanaHa Uiy NepeskuM HaropHOTO 1IJIaHra

3acopeHue HanopHON TPyObI

HpI/ICyTCTBl/Ie MHOPOJHBIX TEJI B HACOCE, 6HOKI/lpOBKa nuMmIemiepa

Pa6ota Hacoca “Bcyxyto”

B ciiyyae HEBO3MOXKHOCTH YCTPaHeHHsI HEUCTIPABHOCTH NMPOCHM 00PALIAThCs B HALI CePBUCHBIN LeHTp. [{71st npenoTBpaieHust
MOBPEKIEHMsI HAcOCa MPOCUM MCNOJIB30BaTh MpH ero Tpancnoptuposke OPUI'MHAJIBHY ) YIIAKOBKY.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

CE UYGUNLUK BEYANNAMESI

Kitapgikta bulunan Griinlerin agsagidaki direktiflere uygun
oldugunu beyan ederiz:

* 2006/42/CE

« 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Uygulanan kosullar:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Deklaracja zgodn sci z normami EWG
Os$wiadcza sig, ze artykuty zawarte w podreczniku sg
zgodne z ponizszymi dyrektywami:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normy Skoordynowane Stosowane:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

ES Prohlaseni o shodé

Prohlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto navodu
uspokojuji pozadavky nasledujic ch Smérnic:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Normy pouzité k posouzeni shody:
* EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Potvrda Evropske Zajednice o sukladnosti
uredaja sa evropskim normama

Kijelentjlik, hogy az ebben a kézikdnyvben targyalt termékek
a kovetkezd iranyelveknek megfeleléen készltek:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Primijenjene su slijede’ce uskladene norme:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

CeupgetenbctBo o cootTBecTBUnN CE (EK)
3aF|BHF|M, YTO U34nuA, ynoMAHyTbl B HaCToFlLLlI?I
WHCTPYKUUK, COOTBTCTBYIOT Crayowmm ,ElVIpKTI/IBaMZ

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Mp1MeHeHHbIe rapMOHM30BaHHbIE HOPMbI:
¢ EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EB atitikties deklaracija

Visos prietaiso dalys, iSvardytos Siame leidinyje, atitinka
Sias direktyvas:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Taikyti Sie harmonizuoti standartai:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

EC vastavustunnistus

Kinnitame, et selles triikises esitatud teave on
vastavuses jargmiste direktiividega:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Kasutatud standardid:
 EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41

EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Ustanoveni CE Norem

Izjavljujemo da su proizvodi iz ovog priruénika u skladu
sa slijedec¢im Direktivama:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Smérnice Jsou Aplikované v Souladu:
'» EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

Declaratie de conformitate CE

Articolele din manualul de fata se conformeaza urmatoarelor
Directive:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

* 2004/108/CE

Standarde armonizate aplicate:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

CE izjava o ustreznosti

Izjavljamo, da so proizvodi iz te knjizice v skladu s
sledecimi direktivami:

* 2006/42/CE

* 2006/95/CE

¢ 2004/108/CE

Uporablieni harmonizirani normativi:
e EN 60034-1/EN 60335-1/EN 60335-2-41
EN 12100-1/EN 12100-2/EN 61000-6-3/EN 62233

2 ce

SPERONI S.p.a.
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(Direttofe Generale - General Manager) Brenno Speroni
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